

『NST栄養療法トレーニングブック』 訂正のお知らせ

ご購入いただきました『領域別アドバンス薬剤師シリーズ③ NST栄養療法トレーニングブック』(2014年9月発行)におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年8月10日

【正誤表】

頁	訂正箇所			誤	正
68	上から8行目			5. <u>マグネゾール®静注用 (20mL)</u>	5. <b>硫酸Mg補正液1mEq/mL</b>
73	表4内	処方1	グルコース	<u>175g (0.16g/mL)</u>	<b>250g(0.22g/mL)</b>
			糖質熱量 (kcal)	<u>700</u>	<b>1,000</b>
			NPC/N比	<u>185.4</u>	<b>264.9</b>
		処方3, 処方4		硫酸マグネシウム ( <u>0.81</u> mEq/mL) 5mL	硫酸マグネシウム ( <b>1.0</b> mEq/mL) 5mL
Mg (mEq)	<u>4.0 (6.8mEq/L)</u>		<b>5.0 (8.5mEq)</b>		
137	下から3行目			<u>アキュア®</u> に変更, 370kcal/dayに漸増された。	<b>アキュア®EN800</b> に変更, 370kcal/dayに漸増された。
159	本文上から1行目			不足NaCl (g) = (140-血清Na) × <u>0.6÷17×1/3</u> を	不足NaCl (g) = (140-血清Na) × <b>0.6×体重 (kg) ÷17×1/3</b> を
184	下から4行目			当日400mL摂取することがすいしょうされている <u>4)</u> 。	当日400mL摂取することがすいしょうされている <sup>4)</sup> 。
185	図3内	イラスト右	聴診器のイラスト	ダイアフラム面 (膜面) の上向きの矢印	<b>削除</b>
186	上から8行目			末梢輸液で調整することも <u>知っておく必要がある</u> <sup>16)</sup> 。	末梢輸液で調整することも <b>必要である</b> <sup>16)</sup> 。
	上から17行目			フルオロウラシル (5-FU) / <u>ロイコボリン</u> ,	フルオロウラシル (5-FU) / <b>ロイコボリン (LV)</b> ,